

COFACE BONITETNE INFORMACIJE



USLUGE ZA RAZVOJ I ZAŠTITU VAŠEG POSLOVANJA

Proizvod Coface bonitetne informacije omogućuje brže donošenje odluka i reagiranje na zahtjeve kupaca pa time stječete prednost u odnosu na konkurenciju.

Na temelju jedinstvene svjetske baze podataka s preko 60 milijuna skupova podataka Coface Vam pruža potrebne informacije o bonitetu poslovnih partnera s kojima ste već u poslovnom odnosu ili tek trebate odlučiti hoćete li s nekim novim partnerom ući u poslovni odnos ili ne.

Znanje je snaga!

“Veća sigurnost za Vas”

PRIMAJTE NAJNOVIJE INFORMACIJE

Sveobuhvatne i ažurne informacije omogućuju našim klijentima da se usredotoče na stvarne prilike i pouzdane partnere te da grade poslovne odnose temeljene na povjerenju, ali i na činjenicama. Coface Central Europe nudi potpuno automatizirane usluge praćenja i obrade informacija.

Klijenti mogu birati tvrtke i parametre o kojima žele biti izvještavani u skladu s konkretnim potrebama te ih se automatski obavještava o promjenama. Time se podupire poduzimanje proaktivnih mjera kako bi se brzo reagiralo na kritične događaje. Naše informacije pomažu klijentima u kontroli rizika povezanih s pojedinim kupcem ili pojedinim poslom te podupiru donošenje odluka u vezi s odobravanjem odgode plaćanja.

Na taj način naši klijenti mogu svoje ključne odluke temeljiti na informacijama koje su stručnjaci prikupljali dulje od desetljeća i tako mogu uštedjeti vrijeme i novac.

Razumijevanje rizika omogućuje našim klijentima da zaštite poslovanje i profitne marže od eventualnih šteta povezanih s prijevarom, neplaćanjem ili kašnjenjem s plaćanjem.



MARKETINŠKE USLUGE

Marketinške usluge tvrtke Coface Central Europe pomažu našim klijentima ispuniti sve veću potrebu za različitim informacijama o njihovim poslovnim partnerima, a radi što uspješnijeg natjecanja na globalnom tržištu.

Specifičnosti usluge

Adrese trgovačkih društava s dobrim bonitetom iz ICON baze podataka

Biranje ciljne skupine prema državi registracije, djelatnosti (po NACE specifikaciji oznakama djelatnosti), vrsti subjekta, prometu, broju radnika

Osnovni rezultati: Icon identifikacijski broj, naziv društva, pravni oblik, adresa, djelatnost

Dodatni rezultati: kontakt osoba(-e), broj(-evi) za kontakt, promet u EUR, broj radnika, adrese e-pošte, uvozne izvozne djelatnosti

Dostava e-mailom u Excel ili Access formatu

POSLOVNI IZVJEŠTAJ O BONITETU SUBJEKTA

Naši poslovni izvještaji o bonitetu pružaju klijentima vrlo vrijedne informacije na temelju kojih mogu lakše procijeniti potencijalne poslovne partnere te kategorizirati kupce prema kreditnoj povijesti i sposobnosti te prema povijesti platne sposobnosti.

Specifičnosti usluge

Internetska baza podataka koja obuhvaća preko 10 milijuna tvrtki u Srednjoj i Istočnoj Europi

Izbor između trenutnog dohvata prethodno već pretraženih online izvještaja ili naručivanje najnovijih ažuriranih podataka

Svake se godine radi ocjena 3,9 milijuna punih financijskih izvještaja (320 milijuna pojedinačnih financijskih stavki)

Službeni podaci o insolventnosti za preko 550.000 tvrtki u Srednjoj i Istočnoj Europi su dopunjeni s 80.000 predmeta naplate potraživanja koji se svake godine dodaju u bazu podataka DCON

Naručivanje i dostava putem interneta (u HTML ili PDF formatu), e-mailom ili telefaksom ili putem web servisa u strukturiranom formatu (XML ili XBRL).

Izbor između lokalnih financijskih podataka i izvještaja prema MSFI-u u EUR ili USD

Izvještaji obuhvaćaju procjene kreditnih limita, podatke o plaćanju te maksimalne kreditne preporuke u apsolutnim iznosima.

Izvještaji su dostupni na engleskom, njemačkom ili na lokalnom jeziku.

PROIZVOD PRAĆENJA RIZIKA TVRTKI

Naša usluga praćenja različitih promjena u subjektu, uključujući promjenu rizika subjekta, obavještava klijente o promjenama stanja kupaca u cilju unapređivanja procesa donošenja odluka i kontrole rizika.

Specifičnosti usluge

Prvi sustav ranog upozoravanja na veću kategoriju rizika koji obuhvaća 15 zemalja u Srednjoj i Istočnoj Europi u jedinstvenoj bazi podataka

Velik izbor personaliziranih usluga ovisno o pojedinačnim potrebama za praćenjem pojedinih promjena i to u kombinaciji s izvještajima o bonitetu ili bez njih

Praćenje do 28 pojedinačnih parametara ili automatska provjera ažuriranja novoobjavljenih potpunih financijskih izvještaja

Zajamčeno aktivno novo istraživanje tvrtki koje nisu bile ocjenjivane u proteklih 12 mjeseci za potrebe novopromatranog portfelja

Automatska provjera promjena u ICON bazi podataka prema unaprijed zadanim parametrima 24 sata dnevno, 7 dana u tjednu

Kvalitetno tempirane obavijesti o promjenama parametara s naznakom prethodnog i trenutnog stanja

NAJVEĆA POJEDINAČNA BAZA PODATAKA O TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA U SREDNJOJ I ISTOČNOJ EUROPI

Naša baza podataka o trgovačkim društvima (ICON), koja obuhvaća preko 10 milijuna tvrtki iz Srednje i Istočne Europe, obuhvaća Bosnu i Hercegovinu, Bugarsku, Hrvatsku, Češku, Estoniju, Mađarsku, Kosovo, Latviju, Litvu, Makedoniju, Moldaviju, Crnu Goru, Poljsku, Rumunjsku, Rusiju, Srbiju, Slovačku, Sloveniju, Ukrajinu te države iz Zajednice Neovisnih Država.

Dopunjava se informacijama iz baze podataka o naplati potraživanja (DCON) tvrtke Coface Central Europe.